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 Starla - Weihnachtsdekoration 

Design von Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

Übersetzt von Heike Berg  

 

Diese Anleitung ist nur für den privaten Gebrach bestimmt. 

Wenn Sie die Anleitung zu kommerziellen Zwecken benützen möchten, müssen Sie die 

Genehmigung von Mijo Crochet einholen.  

           

 

 

 
 
 
 

Sie benötigen: 
 

• Garn Scheepjes Maxi Bon Bon oder Maxi Sugar Rush in zwei Farben. Häkelnadel 
2.0 mm  

• Stopfnadel 

• Etwas Watte (oder Baumwolle) 

• Schere 
 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


                         

 
 

 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs 

Blogg: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2018. Reproduktion und Publikation von Material und Text sind ohne 

Genehmigung von Mijo Crochet nicht erlaubt. 

2 
 

In dieser Anleitung arbeiten wir mit zwei Farben. Farbe (1) ist die Hauptfarbe, in der das 
Sternenmotiv gearbeitet wird. In dieser Beschreibung ist die Hauptfarbe gelb. Farbe (2) 
ist die Hintergrundfarbe, in dieser Beschreibung in einem dunklen lila : 
 
Verwendete Maschen in dieser Anleitung: 
 
fM – feste Masche 
überspr - überspringen     
Lm - Luftmasche 
vRhStb – vorderes Reliefhalbstäbchen 
vRDStb – vorderes Reliefdoppelstäbchen 
2-vRDStb-zus – 2 vordere Reliefdoppelstäbchen zusammen abmaschen 
Km- Kettmasche 
Stb – Stäbchen 
 

 
 
Runde 1: (1) 
 
4 Lm. Km in die 1. Lm, um einen Ring zu formen.

 
 
Runde 2: (1) 
 
2 Lm, 11 Stb in den Luftmaschenring. Km in die 2. Lm. Garn abschneiden! 
 
[12 Stb] 

 
 
Runde 3: (2) 
 
Km in ein beliebiges Stb. 2 Lm, 1 Stb in dasselbe Stb. 2 
Stb in jedes Stb bis zum Ende der Runde. Km in die 2. 
Lm. Garn abschneiden! 
 
[24 Stb] 
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Runde 4: (1) 
 
Km in das 1. von 2 Stb im selben Stb (siehe Bild unten). 1 Lm, 1 fM in jedes der nächsten 
3 Stb. 2-vRDStb-zus in das Stb von Runde 2 direkt unter den ersten zwei fM und in das 
3. Stb nach dem ersten Stb (siehe Bild unten). (1 fM in jedes der nächsten 4 Stb. 2-
vRDStb-zus in das Stb vor dem letzten Bein und in das 2. Stb nach dem letzten Bein des 
vorhergehenden 2-vRDStb-zus (siehe Bild unten)) 5 Mal. Km in die 1. Lm. Garn 
abschneiden!  
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Runde 5: (2) 

 
Km in eine beliebige fM, 2 Lm. 1 Stb in jede fM und 3 Stb 
in jedes 2-RDStb-zus. Die Runde mit einer Km in die 2. 
Lm schließen. Garn abschneiden! 
 
[42 Stb] 
 
 
 
 

 
Runde 6: (1) 
 
Km in das 1. Stb nach dem 3. Stb in einem 2-RDStb-zus. 1 Lm, 1 fM in die nächsten 3 
Stb. (vRDStb um das 2. Bein des darunterliegenden 2-vRDStb-zus. 1 Stb überspr. 2 fM in 
das nächste Stb. vRDStb um das 1. Bein des darunterliegenden 2-vRDStb-zus.  1 Stb 
überspr. 1 fM in die nächsten 4 Stb) 5 Mal. vRDStb um das 2. Bein des 
darunterliegenden 2-vRDStb-zus. 1 fM überspr. 2 fM in das nächste Stb. 1 vRDStb um 
das 1. Bein des darunterliegenden 2-vRDStb-zus. 1 Stb überspr. Km in die 1. Lm. Garn 
abschneiden! 
 

 

 

https://www.ravelry.com/stores/johanna-lindahl-designs
http://www.mijocrochet.se/
https://www.facebook.com/mijocrochet/
https://www.instagram.com/mijocrochet/


                         

 
 

 

 
Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs 

Blogg: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 
 

Copyright Mijo Crochet 2018. Reproduktion und Publikation von Material und Text sind ohne 

Genehmigung von Mijo Crochet nicht erlaubt. 

5 
 

Runde 7: (2) 
 
Km in das 2. von 2 vRDStb. 2 Lm. ((1 Stb in die nächste fM, 2 Stb in die nächste fM) 2 
Mal. 1 Stb in jedes der nächsten vRDStb, fM, fM und vRDStb)) 5 Mal. (1 Stb in die 
nächste fM, 2 Stb in die nächste fM) 2 Mal. 1 Stb in jede der nächsten vRDStb, fM und 
fM. Km in die 2. Lm. Garn abschneiden!  
 
[60 Stb]     
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Runde 8: (1) 
 
Km in ein beliebiges zweites Stb in eins der 2 vRDStb von Runde 6 (siehe Bild). 1 Lm. 1 
fM in jedes der nächsten 8 Stb. (2-vRDStb-zus um das 1. und 2. vRDStb darunter. 1 Stb 
überpr. 1 fM in die nächsten 9 Stb) 5 Mal. 2-vRDStb-zus um das 1. und das 2. vRDStb 
darunter.  1 Stb überspr. Km in die 1. Lm. 
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Runde 9: (1) 
 
1 Lm. 1 fM in jede fM. 1 vRhStb um jedes 2-vRDStb-zus. Km in die 1. Lm. Garn 
abschneiden!  Fertig, jetzt können Sie den nächsten annadeln  :) 
 

 

 
 

Montieren: 
  
Man kann die Weihnachtskugel auf verschiedene 
Art und Weise montieren, ich habe es so gemacht: 
 
Legen Sie die Rückseiten gegeneinander. Häkeln 
Sie die Seiten mit festen Maschen in der 
Hauptfarbe zusammen. Stopfen nicht vergessen. 
Garn abschneiden! 
 
Häkeln Sie mit der Hintergrundfarbe eine 
Picotkante: 
 
Km in eine beliebige fM, 1 Lm, 1 fM, Picot. (2 fM, 

Picot) bis zum Ende der Runde. Die Runde mit 

einer Km in die 1. Lm schließen. 

 
Befestigen Sie ein wenig Garn an Ihrer Kugel, so dass Sie sie aufhängen können und 
vielleicht, wenn Sie es mögen, eine kleine Quaste als extra Finesse:) 
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